

STOMP® 330 CE



date tehnice

Substanță activă	330 g/l pendimetalin
Formulare	Concentrat emulsionabil
Clasificarea	Xn (Nociv), N (Periculos pentru mediu)
Număr certificat omologare	898/09.04.1979
Ambalaj	1 L; 10 L

caracteristici și mod de acțiune

Stomp® 330 CE este un erbicid rezidual cu acțiune la sol. Face parte din categoria erbicidelor inhibitoare ale germinației buruienilor: inhibă atât diviziunea celulei, cât și alungirea acesteia în meristemul rădăcinilor sau a tinerilor lăstari. Dezvoltarea buruienilor este stopată direct ca urmare a absorbției prin coleoptil/hipocotil. Buruienile mor imediat după germinare sau răsărire, fiind eliminate timpuriu din competiția cu plantele de cultură. Stomp® 330 CE are selectivitate fiziologică la soia și floarea-soarelui, caz în care se poate încorpora. Selectivitatea pozițională se manifestă la porumb, orez, ceapă, cartof și legume, caz în care nu trebuie încorporat. Produsul are activitate de lungă durată. Stomp® 330 CE este un erbicid pentru combaterea buruienilor monocotiledonate anuale și a unor specii de dicotiledonate anuale.

modul de folosire omologat

cultura	agentul de dăunare	doza
Tomate transplantate	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	5 l/ha
Ardei gras, Ardei roșu, Morcov, Usturoi	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	5 l/ha



Varză de toamnă, Vinete, Gladiole, Cartof	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	5 l/ha
Arpagic, Ceapă din arpagic, Ceapă *	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	6 l/ha
Floarea- soarelui	Buruieni monocotiledonate anuale: <i>Setaria viridis</i> , <i>Echinochloa crus-galli</i> , <i>Digitaria sanguinalis</i> , <i>Sorghum halepense</i> din sămânță și unele dicotiledonate: <i>Amaranthus retroflexus</i>	5 l/ha ppi cu încorporare
Orez **	Buruieni monocotiledonate (<i>Echinochloa spp.</i>)	6 l/ha preemergent
Soia	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	4-5 l/ha ppi
Porumb	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	5 l/ha preemergent
Tutun	Buruieni monocotiledonate anuale și unele dicotiledonate	4 l/ha preemergent
Livezi pe rod	Buruieni din sămânță monocotiledonate și dicotiledonate anuale	5 l/ha preemergent sau postemergent timpuriu
Arbuști fructiferi și Căpșun pentru fructe	Buruieni din sămânță monocotiledonate și dicotiledonate anuale	5 l/ha
Drajoniere de zmeur, mur și stolonieră capșun	Buruieni din sămânță monocotiledonate și dicotiledonate anuale	4 l/ha

Erbicide



* (Semănată direct, culturi irigate) ** (Semănat în uscat, cu încorporarea seminței)

STOMP® 330 CE



recomandări

Aplicare: ppi – înainte de semănat cu încorporare; preemergent: după semănat / plantatul culturii, respectiv înaintea răsării culturii sau a buruienilor. Pentru legumele care se cultivă prin răsad, produsul se aplică cu 2-3 zile înaintea transplantării. Cantitatea de apă pentru aplicare se calculează în funcție de echipamentul de stropit, pentru a se asigura o aplicare uniformă a produsului, în funcție de doza omologată pe unitatea de suprafață. Pentru o eficacitate optimă, se recomandă ca solul să aibă o umiditate corespunzătoare și să fie pregătit în prealabil, fără să aibă bulgări.

Umiditatea optimă a solului îmbunătățește eficacitatea produsului.

avantaje

- Spectru larg de combatere a buruienilor.
- Folosire la numeroase plante de cultură.
- Selectivitate pentru plantele de cultură.
- Ușurință în folosire.



Erbicide

